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Bernardić vrbuje Milanovićeva PR gurua, platit će ga iz
spornog kredita?
Poznati PR-ovac Alex Braun i njegovi suradnici u posljednjih nekoliko tjedana bili su u Zagrebu te razgovarali s vodstvom SDP-a
oko ponovnog angažmana, neslužbeno doznajemo. Dogovor još nije postignut, ali u SDP-u Brauna i njegov tim žele za popravljanje
imidža i rejtinga šefa stranke Davora Bernardića

Ovih dana Braunovi ljudi bili su u Zagrebu, a prije nekog vremena i sam Braun posjetio je Zagreb, neslužbeno doznajemo. U
glavnoj oporbenoj stranci razgovarali su s vodstvom stranke oko eventualnog angažmana, no dogovor još, kako doznajemo, nije
postignut. Brauna u SDP-u žele angažirati kako bi popravio imidž i rejting predsjednika stranke Davora Bernardića.

Podsjetimo, Alexa Brauna SDP je angažirao 2014., kada je na čelu stranke bio Zoran Milanović. Prema izvještaju Državne
revizije, stranka je Brauna angažirala od studenog 2014. do prosinca 2015. i to za istraživanje javnog mijenja i političke situacije,
donošenje zaključaka, strategija i planova, analiziranje sudionika izbora, savjetovanje, kreiranje izborne strategije te sudjelovanje u
stvaranju medijskog plana. Riječ je o uslugama za koje je SDP mjesečno plaćao 36.500 eura bez PDV-a, a s cijenom za smještaj,
prehranu i prijevoz Brauna i njegova suradnika, cijela svota popela se ukupno do 4,6 milijuna kuna.

Braun prije dvije godine u Zagrebu nije boravio sam - imao je još jednog suradnika, Jamieja Macfarlana, koji je prije desetak
dana ponovno boravio u Zagrebu i čija je fotografija objavljena na profilima na Facebooku nekih bivših članova SDP-ova PR tima.

O eventualnom novom angažiranju Brauna u stranci zasad nema potvrde, a neke stranačke dužnosnike s kojima smo razgovarali
zanimalo je i kojim će novcem biti plaćen.

Prema pisanju Novog lista, Brauna i njegov tim trebalo bi se platiti iz kredita koji je nedavno dignuo buru u javnosti, o čemu je
tportal već pisao. Radi se o kreditu od 800 tisuća eura podignutom u Erste banci, za koji su založene dvije nekretnine - jedna u
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Maksimiru te druga u Poreču. Kako o zalaganju hipoteka poslovni direktor Nikša Vuksan nije obavijestio Predsjedništvo stranke,
iako je bio obavezan to učiniti sukladno Statutu stranke, zaradio je opomenu.

Podsjetimo, ovo nije prvi put da se govori Braunovu angažiranju u stranci Davora Bernardića. Dvojac je, prema pisanju medija, o
angažmanu razgovarao još u proljeće, kada je Braun bio gost na Danu komunikacija. Tada do angažmana nije došlo jer SDP nije
imao novca.

Tijekom Braunova angažmana ranije rejting stranke je prema CROdemoskopu narastao s 24,8 posto u veljači 2015. na 31,9 posto
u listopadu 2015.

SDP-ovci s kojima smo razgovarali ne vide angažiranje Brauna kao loš potez, jer su svjesni onoga što je ranije napravio za
stranku. No pitanje je, kažu, za što bi točno Braun bio angažiran. 'Ako to nije bačen novac, treba uzeti što god može pomoći', kaže
nam jedan od sugovornika u SDP-u.
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